

SB0203/563927/1

BY: Delegate Shank

AMENDMENTS TO SENATE BILL 203
(Third Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 4, strike “and Education Programs for Correctional Facilities”; and strike beginning with “transferring” in line 7 down through “Regulation;” in line 8.

On page 2, strike in their entirety lines 10 through 14, inclusive; in line 17, after “7-205.1,” insert “and”; and in the same line, strike “, and 22-101 through 22-105”.

On page 3, strike beginning with the semicolon in line 2 down through “Institutions” in line 4; and strike in their entirety lines 33 through 35, inclusive.

AMENDMENT NO. 2

On pages 4 and 5, strike in their entirety the lines beginning with line 13 on page 4 through line 7 on page 5, inclusive.

AMENDMENT NO. 3

On page 7, strike beginning with “The” in line 27 down through “**(4)**” in line 29.

On page 8, in lines 1, 2, and 4, strike “**(5)**”, “**(6)**”, and “**(7)**”, respectively, and substitute “(4)”, “(5)”, and “(6)”, respectively.

AMENDMENT NO. 4

On pages 8 through 12, strike in their entirety the lines beginning with line 20 on page 8 through line 3 on page 12, inclusive.

(Over)

On page 15, in line 29, strike “SOLE”.

AMENDMENT NO. 5

On page 16, strike beginning with “THE” in line 19 down through “(6)” in line 21; and in lines 23, 24, 26, and 28, strike “(7)”, “(8)”, “(9)”, and “(10)”, respectively, and substitute “(6)”, “(7)”, “(8)”, and “(9)”, respectively.

On page 17, in lines 1, 3, and 5, strike “(11)”, “(12)”, and “(13)”, respectively, and substitute “(10)”, “(11)”, and “(12)”, respectively; strike beginning with “CORRECTIONAL” in line 11 down through “(VI)” in line 12; and in lines 13, 14, 15, and 16, strike “(VII)”, “(VIII)”, “(IX)”, and “(X)”, respectively, and substitute “(VI)”, “(VII)”, “(VIII)”, and “(IX)”, respectively.

AMENDMENT NO. 6

On page 18, in line 11, strike the first comma and substitute “AND”; in the same line, strike “, AND CORRECTIONAL”; in line 22, strike the first comma and substitute “AND”; in the same line, strike “, AND CORRECTIONAL”; in line 26, after “LAWS;” insert “AND”; and strike in their entirety lines 27 through 33, inclusive.

On page 19, in line 1, strike “(7)” and substitute “(5)”; in line 12, strike the first comma and substitute “AND”; in lines 12 and 13, strike “, AND CORRECTIONAL”; and strike beginning with the comma in line 19 down through “COORDINATORS” in line 23.

AMENDMENT NO. 7

On pages 22 through 28, strike in their entirety the lines beginning with line 26 on page 22 through line 11 on page 28, inclusive.

AMENDMENT NO. 8

On page 28, in line 33, strike “and the Correctional Education Program”.

On page 29, in line 16, strike the second comma and substitute “and”; in lines 16 and 17, strike “, and correctional”; in line 22, strike the first comma and substitute “and”; and in the same line, strike “, and correctional”.